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Підсумки соціологічного дослідження «Івано-Франківськ – дружнє місто» 

 

Соціологічне дослідження проводилось громадською організацією «Центр 

муніципального та регіонального розвитку – ресурсний центр» в рамках проекту «Івано-

Франківськ - дружнє місто», що реалізовується за підтримки Івано-Франківської міської ради 

в рамках  конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та 

громадянського суспільства в 2012 році з метою визначення , чи володіють мешканці міста 

інформацією про міжнародні відносини Івано-Франківська. 

Дане опитування проводилось перед початком та наприкінці впровадження проекту 

«Івано-Франківськ – дружнє місто» для моніторингу зміни рівня обізнаності мешканців міста 

щодо питання побратимства. Кількість респондентів 2000 осіб.  

На запитання про кількість міст-побратимів Івано-Франківська правильну відповідь 

спочатку надали 76,67% опитаних. Після впровадження заходів проекту це число 

збільшилося на 10%, що демонструє його позитивний ефект (див. діаграму 1). 
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Діаграма 1 - Скільки міст-побратимів має Івано-Франківськ? 

 

Важким виявилися питання історичного характеру. Більшість мешканців не 

пам’ятають, що 1999 році Івано-Франківськ та Бая Маре стали порідними містами. Це був 

одним із перших кроків до укріплення тісних партнерських зв’язків, які зараз активно 

розвиваються, особливо у спільній участі представників двох муніципалітетів у значному 

екологічному проекті, що фінансується із коштів ЄС. Наприкінці проектного періоду рівень 

обізнаності дещо зріс, адже вірних відповідей стало замість 30% - 33% (див. діаграму 2).  
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Діаграма 2 - Яке місто стало першим містом-партнером Івано-Франківська? 
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Майже усі респонденти знають, що найбільше міст-побратимів Івано-Франківська 

знаходяться на території Республіки Польщі. Таких міст є 11. При повторному опитуванні 

виявлено 100% вірних відповідей. Цей факт говорить про зацікавленість мешканців у 

отриманні детальнішої інформації щодо міжнародних відносин рідного міста. (діаграма 3). 
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Діаграма 3 - Міст якої держави найбільше серед споріднених міст Івано-Франківська? 

  

Перед реалізацією заходів проекту «Івано-Франківськ – дружнє місто», опитуванні 

вагалися щодо правильної відповіді на дане питання «Який американський округ став 22 

містом-побратимом?». Тільки 36,67% знали, що саме Арлінгтон (Вірджинія) у 2011 році став 

офіційно 22-м та єдиним американським містом побратимом для Івано-Франківська 

(діаграма 4). При повторному опитуванні, дане число зросло майже до 100%.  Такий ріст 

можна пояснити як і впровадженням просвітницьких заходів в рамках проекту, так і приїзд 

делегації з Арлінгтона на святкування 350 –річчя міста, яка щиро виявляла інтерес до 

спілкування із мешканцями, до української культури та традицій. 
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Діаграма 4 - Який американський округ став 22 містом-побратимом? 

  

Питання, пов’язане із отриманням винагороди «Благодійник 2008» в Івано-

Франківську, мало надзвичайно важливе значення. Воно стимулювали респондентів не 

тільки пригадати, яке місто, але й з якої причини. Адже окрім культурних програм, 

взаємовідносини між такими містами включають в себе і допомогу у скрутну хвилину. Так 

поріднені і партнерські міста невідкладно відреагували на повідомлення про екологічне 

лихо, що сталось у липні 2008р., і оперативно надали гуманітарну допомогу для ліквідації 
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наслідків повені. Серед перших було поріднене польське місто Ополє. Пам’ятаючи про 

значні збитки і втрати, які завдала стихія місту Ополє у 1997 році, Міська Рада вже 5 серпня 

2008р. ухвалила рішення про надання гуманітарної допомоги порідненому місту Івано-

Франківську на суму 1 млн. польських злотих. В якості подяки міська ради Івано-

Франківська нагородила міського голову міста Ополє статуеткою «Трімф-2008» як 

«Благодійника року». Поширення інформації про ці факти, підвищили рівень обізнаності 

населення майже у 2 рази у порівняні із результатами базового дослідження.  
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Діаграма 5 - Котре поріднене місто отримало винагороду «Благодійник 2008» в Івано-

Франківську? 

  

В 2002 році у Сургуті офіційно відкритий Український культурний центр. Тут 

проживає багатолюдна українська громада, яка випускає свою газету і має власний 

телеканал. Даної інформацією володіли 60% респондентів. В результаті інформаційно-

просвітницьких заходів проекту їх відсоток збільшився на 13,33% (див. діаграму 6). 
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Діаграма 6 - В якому російському місті-побратиму відкритий Український культурний 

центр? 

Івано-Франківськ став одним із трьох українських міст, що  удостоєні високої 

нагороди – Європейського диплому та Почесного прапора Ради Європи.  

У 2012 році Парламентською Асамблеєю Ради Європи Івано-Франківськ нагороджено 

Почесним Знаком Ради Європи. Це – третя відзнака цього міжнародного об’єднання, яка 

засвідчує прагнення громади до євроінтеграції: у 2006 році Івано-Франківськ отримав 

Європейський диплом, у 2008 – Почесний прапор Ради Європи.  
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За результатами дослідження 46,67% опитаних володіють даними знаннями, оскільки 

правильно відповіли на поставлене запитання (див. діаграму 7). Збільшення цього числа до 

60% говорить про ефективність впровадження проекту «Івано-Франківськ – дружнє місто» та 

небайдужість громади до розвитку рідної землі.  
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Діаграма 7 - Скільки відзнак Ради Європи отримало місто Івано-Франківськ за міжнародну 

співпрацю? 

В даному соціологічному опитуванні приймали участь жінки (53-57%) та чоловіки 

(43-47%) різної вікової категорії. На першому етапі опитування  більшість респондентів 

становили молоді люди віком до 25 років. Під час другого етапу майже зрівнявся відсоток 

молоді та дорослого населення серед опитуваних (діаграми 8 та 9). 
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Діаграма 8 – Вік опитаних 
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Діаграма 9 - Стать 

Висновки: 

Узагальнюючі результати проведеного дослідження можна зробити наступні висновки та 

рекомендації: 

1. Інформаційно-просвітницьку кампанію щодо міжнародних відносин міста, в тому 

числі про його міста-побратими, потрібно постійно впроваджувати, акцентуючи увагу 

на роль такої співпраці; 

2. Залучення дітей та молоді до святкування важливих подій, зустрічей із міжнародними 

делегаціями є цікавим та досить пізнавальним досвідом. Саме тому цьому питанню 

слід приділяти більше уваги; 

3. Такий високий відсоток знань серед учнівської молоді про міста-побратими є 

результатом реалізації конкретних заходів співпраці міста Івано-Франківська та міст-

побратимів (участь у спортивних міжнародних змаганнях, художній самодіяльності, 

таборах літнього відпочинку тощо); 

4. Отримана інформація про міста побратими дає можливість мешканцям міста 

«відкривати світ», дізнаватися про Європейський Союз, наблизити місто Івано-

Франківськ до світової демократії та громадянського управління тощо. 


